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Walentylki

Karnawał

Walentynki to święto miłości obchodzone są
14 lutego. Nazwa walentynki pochodzi od
imienia Walenty, który właśnie w tym dniu
obchodzi swoje imieniny. Jest on patronem
zakochanych, małżeństw oraz par i przyjaciół
bądź przyjaciółek. Walentynki w Polsce
obchodzi się dając sobie nawzajem laurki
inaczej walentynki lub drobne upominki.

Święty Walenty: Biskup, który sprzeciwił się
cesarskim zakazom ślubów i został stracony,
pisząc list do ukochanej "Od Twojego Walentego".

Anglia i USA: W XVIII wieku Anglicy zaczęli
wręczać prezenty i kartki, a w latach 40. XIX wieku
Amerykanie zmonopolizowali masową produkcję
walentynkowych kartek.

Polska: Do Polski walentynki dotarły w latach 90. XX w. i początkowo spotykały
się z oporem jako "zamerykanizowane", ale szybko zdobyły popularność

Walentynki w Niemczech: Symbolizuje je świnka (dobrobyt), a nie tylko serce, i
są dniem wróżb i spełniania życzeń.

Karnawał to czas zimowych zabaw i kolorowych wydarzeń
poprzedzających Wielki Post. Obejmuje bale, parady i różne tradycje
pełne muzyki oraz tańca. To okres radości, przebierańców i wspólnej
celebracji.

Przebrania na karnawał są kolorowe
i pomysłowe. Pozwalają wcielić się
w ulubione postacie. Dodają zabawy
każdej imprezie. Magdalena Hering

 ​17 lutego w naszej szkole odbyły się spóźnione,
 ale za to intensywne Walentynki! 

Drużynowe wyzwania, domowe wypieki i integracja.
Brawo dla wszystkich drużyn za ducha walki

 i poczucie humoru! Kto wygrał? 
Wszyscy, którzy wyszli z uśmiechem.



BARBARA DURAN UHONOROWANA
PRESTIŻOWĄ NAGRODĄ

GDYBY JEZUS URODZIŁ SIĘ DZISIAJ ...
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4 stycznia odbył się wyjątkowy koncert kolęd i pastorałek,
podczas którego wystąpili uczniowie z Olszyn, Ołpin,

Żurowej pod kierownictwem pana Marka Bąka. Występ
zachwycił zarówno pięknym brzmieniem, jak i starannie

przygotowanym repertuarem. Publiczność mogła usłyszeć
nastrojowe kolędy i pastorałki, które stworzyły wyjątkowy
klimat. Atmosfera podczas koncertu była niezwykle ciepła

i serdeczna. Dzięki tak wspaniałemu wydarzeniu widownia
jeszcze raz mogła poczuć 

magię świątecznego klimatu. 
Serdecznie gratulujemy!

Julia Mikos

Pani Barbara Duran, prezes Stowarzyszenia
„Wszystkie Dzieci Nasze Są”, odebrała 
w Starostwie Powiatowym w Tarnowie

prestiżową nagrodę Grosz Ziemski Tarnowski,
przyznaną za jej zaangażowanie 

i wieloletnią działalność społeczną.
 Serdecznie gratulujemy 

tego zasłużonego wyróżnienia!

      W grudniu 2025 r. w naszej szkole odbyło się wyjątkowe wydarzenie artystyczne – przedstawienie jasełkowe pt.
„Gdyby Jezus urodził się dzisiaj”. Był to projekt o szczególnym charakterze, przygotowany wspólnie przez podopiecznych i
wolontariuszy Stowarzyszenia „Wszystkie Dzieci Nasze Są”, uczniów, nauczycieli oraz pracowników szkoły. Występ
poruszał aktualne tematy i ukazywał przesłanie narodzin Jezusa w perspektywie współczesności, co nadało jasełkom
nowy, refleksyjny wymiar.
      Realizacja projektu była możliwa dzięki wsparciu finansowemu Województwa Małopolskiego. W uroczystości
mieliśmy zaszczyt gościć Panią Martę Malec‑Lech, Członkinię Zarządu Województwa Małopolskiego, której obecność
podkreśliła rangę oraz znaczenie wydarzenia dla lokalnej społeczności.
       Przedstawienie spotkało się z bardzo ciepłym przyjęciem publiczności, która licznie przybyła, aby wspólnie przeżyć
ten świąteczny czas. W imieniu szkoły pragniemy wyrazić ogromną wdzięczność całej społeczności szkolnej i lokalnej —
aktorom, organizatorom, wolontariuszom, rodzicom oraz widzom — za zaangażowanie, obecność i wspólne tworzenie
wyjątkowej atmosfery.
     Szczególne podziękowania kierujemy do Pani Barbary Duran, Prezes Stowarzyszenia „Wszystkie Dzieci Nasze Są”, za
inicjatywę, koordynację oraz ogrom pracy włożony w organizację tego wydarzenia. Dzięki Jej zaangażowaniu
przedstawienie stało się nie tylko artystycznym przedsięwzięciem, ale także ważnym elementem integrującym całą
społeczność.

Katarzyna Bąk



PANEL DYSKUSYJNY
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UCZNIOWIE - RODZICE- NAUCZYCIELE
ROZMAWIAJĄ O WAŻNYCH SZKOLNYCH SPRAWACH

    W naszej szkole w dniu 07.01.2026 odbył się panel dyskusyjny z udziałem uczniów, rodziców i
nauczycieli. Na sam początek każda z grup była w osobnej sali, gdzie wypełnialiśmy kartki z
pytaniami o cele lekcji, kryteria sukcesu i informacje zwrotne.
    Następnie udaliśmy się na stołówkę, na mały poczęstunek. Tuż po nim wybraliśmy dwóch
przedstawicieli z każdej grupy. Grupa uczniów - Julia Ryndak oraz Oliwia Dziuban, grupa rodziców -
p. Kamila Salaterska-Mikos oraz p. Łukasz Dziuban, a grupa nauczycieli - p. Alina Wiśniowska oraz p.
Jolanta Wójcik. Rozpoczęła się dyskusja. Każdy z przedstawicieli wychodził na środek i przedstawiał
punkt widzenia jego grupy wraz z argumentami.
     Po skończonej dyskusji pani prowadząca porównała nasze punkty widzenia. To spotkanie miało na
celu, sprawdzić w jaki sposób widzą edukację dzieci, rodzicie i nauczyciele.

Nadia Małecka 

Przemowa pani prowadzącej 
- p. Ewy Mazepy

Grupy fokusowe Uczestnicy panelu dyskusyjnego

 Od skąpca do dobroczyńcy
13 stycznia 2026 r. obejrzeliśmy w Teatrze im. Ludwika Solskiego w Tarnowie spektakl „Opowieść wigilijna”,
oparty na klasycznej powieści Charlesa Dickensa pod tym samym tytułem. 
Na widowni znajdowały się zarówno osoby starsze, jak i uczniowie z różnych szkół, nie tylko z naszej. Dzięki
temu panowała ciekawa mieszanka energii. Przedstawienie zrobiło na nas ogromne wrażenie — było
dopracowane, wzruszające i pełne świątecznego klimatu. Scenografia świetnie oddawała atmosferę
XIX‑wiecznego Londynu. Mroźne ulice, nastrojowe światła i odpowiednio dobrana muzyka sprawiały, że
łatwo było wczuć się w historię. Szczególnie mocno zapadły nam w pamięć sceny z duchami, które dzięki
efektom świetlnym i dźwiękowym wyglądały naprawdę magicznie.
Spektakl bardzo, bardzo nam się podobał. To piękne widowisko, które na długo zostanie w naszej pamięci.

Natalia Łątka, Zofia Hering, Milena Julia Bąk



     W styczniu w naszej szkole odbyła się uroczystość z okazji Dnia Babci i Dziadka, przygotowana przez oddziały
przedszkolne. Wydarzenie to zgromadziło licznych gości, a wśród nich Babcie i Dziadków, którzy z dumą
obserwowali występy swoich wnuków. Przedszkolaki zaprezentowały program artystyczny obejmujący piosenki,
wiersze i krótkie inscenizacje, które zostały z entuzjazmem przyjęte przez publiczność.
      Swoją obecnością uroczystość zaszczycili  wójt Gminy Rzepiennik Strzyżewski, pan Mark Karaś, oraz
przewodniczący Rady Gminy, pan Wacław Walaszek. Udział przedstawicieli władz samorządowych podkreślił
rangę tego wydarzenia.
 Szczególne podziękowania składamy paniom pracującym w oddziałach przedszkolnych za przygotowanie
programu artystycznego oraz zaangażowanie w organizację uroczystości. Dzięki ich pracy i trosce spotkanie  
dostarczyło wielu pięknych wzruszeń. 
Cała uroczystość przebiegła w serdecznej, rodzinnej atmosferze, podkreślając znaczenie międzypokoleniowych
więzi. Jesteśmy przekonani, że te wspólnie spędzone chwile na długo pozostaną w pamięci zarówno dzieci, jak i
ich najbliższych.

Katarzyna Bąk

DZIEŃ BABCI I DZIADKA
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Przedszkolaki 
dla Babć i Dziadków

Kampania „Mała książka – wielki człowiek” jest realizowana  
przez Instytut Książki i Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa
Narodowego.  Kampania ma na celu uświadamiać jak ważny
wpływ na rozwój dziecka, budowanie jego osobowości i
systemu wartości ma kształtowanie nawyków czytelniczych
oraz jak istotna jest w tym rola rodziców i opiekunów.                                                          
W ramach tej akcji uczniowie klasy pierwszej rozpoczynający
naukę czytania otrzymali darmowe wyprawki czytelnicze
składające się z książki Justyny Bednarek pt. ”Wnuczka
antykwariusza” oraz broszury dla rodziców „Kochasz? Czytaj
razem z dzieckiem!”. Dzięki tej publikacji chcemy zachęcać
dzieci do regularnego sięgania po książki i samodzielnego czy
przy pomocy najbliższych ich czytania .

bibliotekarz: Bożena Wójcik

“Mała książka 
– wielki człowiek”



O EMOCJACH I  TRUDNYCH CHWILACH –
JAK SOBIE RADZIĆ?
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Poznaj swoje uczucia – pierwszy krok 
do zrozumienia siebie

Każda emocja ma swoje zadanie — nie ma „dobrych” ani „złych” uczuć. 
Są tylko takie, które są przyjemne, oraz takie, które bywają trudne, 
ale wszystkie są potrzebne.

Emocje wpływają na nasze decyzje i sposób zachowania. Kiedy czujemy
się spokojni i bezpieczni, łatwiej jest nam się skupić, uczyć i rozmawiać 
z innymi. Gdy jesteśmy zestresowani lub źli, możemy szybciej reagować
lub trudniej nam zapanować nad słowami. Dlatego tak ważne jest, by
nauczyć się rozpoznawać swoje emocje i wiedzieć, co wtedy zrobić.

Rozumienie emocji sprawia, że łatwiej budować przyjaźnie, lepiej radzić
sobie w szkole i szybciej znaleźć spokój w trudnych chwilach.
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SZKOLNA  GALERIA ROZMAITOŚCI

ZIMA
fot. Nadia Małecka 

Ferie zimowe - już za nami

Zima to świetny czas, żeby wyjść na świeże powietrze i
odkryć uroki mroźnych dni. Można ulepić bałwana,
urządzić bitwę na śnieżki albo zbudować igloo, które
zamienia zwykłe popołudnie w prawdziwą przygodę.
Świetną zabawą jest też jazda na sankach, łyżwach czy
nartach — trochę ruchu, dużo śmiechu i niezapomniane
wspomnienia.

Zimowe zabawy

      W Austrii i południowych Niemczech ferie trwają zazwyczaj
tydzień i są nierozerwalnie związane z narciarstwem alpejskim.
W Austrii dzieci często przechodzą obowiązkowe kursy narciarskie
w ramach programu szkolnego, więc ferie są czasem na
doskonalenie umiejętności z rodzicami.

fot. Nadia Małecka 

fot. Nadia Małecka 

Nasze uczennice na stoku narciarskim

Jak inne kraje spędzają ferie

Ferie zimowe to czas odpoczynku od nauki
i codziennych obowiązków. Dla wielu
dzieci i młodzieży są one okazją do zabawy
na śniegu, jazdy na sankach, nartach lub
łyżwach. Zimą można także spędzać czas z
rodziną, oglądać filmy, czytać książki i
spotykać się z przyjaciółmi. Ważne jest, aby
podczas ferii pamiętać o bezpieczeństwie,
szczególnie podczas zabaw na lodzie i
górskich wyjazdów. Mamy nadzieję, że  
nabraliście sił i wróciliście do szkoły z nową
energią.

Eliza Salaterska, Natalia Mikrut Wspólne zabawy naszych najmłodszych przed budynkiem szkolnym



SZKOLNA  GALERIA ROZMAITOŚCI
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Koralik po koraliku 
– historia ich twórczej drogi

Natalia Mikrut

Natalia: Jak to się stało, że
zainteresowałyście się taką
działalnością?
Eliza i Ola : Lubiałyśmy robić
biżuterię i wpadłyśmy na pomysł, że
zaczniemy ją sprzedawać już prawie
rok temu. 
Natalia: Jakie bransoletki robicie?
Z czego je wykonujecie?
Eliza i Ola: Robimy przeróżne
bransoletki, a wykonujemy je
głównie z koralików.
Natalia: Ile czasu potrzeba do
zrobienia jednej?  Co jest
najtrudniejsze do zrobienia?
Eliza i Ola: Do zrobienia jednej
trzeba około 10-15 minut, zależy jaką
robimy. Najtrudniejsze do zrobienia
są ważki i  motylki.
Natalia: Co najbardziej lubicie
robić? Co sprawia Wam największą
przyjemność?
Eliza i Ola: Najbardziej lubimy robić
breloczki do telefonu oraz
bransoletki. 

Wywiad z Aleksandrą Zbylut i Elizą Salaterską

Międzyprzedmiotowy projekt
mitologiczny "Wśród bogów na
Olimpie" w wykonaniu uczniów kl. 5.
Brawa za kreatywność
i zaangażowanie!



BAJTELKOWO
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Magdalena Hering
Justyna Wszołek

Walentynkowo

Rozwiąż krzyżówkę.

Pokoloruj malowankę
Kubusia  Puchatka 

i Prosiaczka.



    W okresie przedferyjnym nasza szkoła
wypełniła się śmiechem, muzyką i radosną
energią! Uczniowie klas 1–3 bawili się
wspaniale podczas zabawy choinkowej. Nie
zabrakło tańców, wspólnych zabaw i
kolorowej, magicznej atmosfery, która
udzieliła się wszystkim uczestnikom.
To był wyjątkowy dzień.
    Dziękujemy wszystkim za zaangażowanie
i wspólne tworzenie tak pięknych
momentów!

Redakcja
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MAŁE KROKI DO DUŻEGO BEZPIECZEŃSTWA
   Wiemy, jak ważna jest edukacja najmłodszych w zakresie bezpieczeństwa na drogach. Dzieci uczą
się podstawowych zasad – przechodzenia przez jezdnię, patrzenia w obie strony przed wejściem  czy
unikania biegania w pobliżu ruchu ulicznego. Odblaski i kamizelki, które zwiększają ich widoczność,
okazują się tu nieocenione.
   Tuż przed feriami, w naszej szkole odbyło się spotkanie dla najmłodszych uczniów poświęcone
właśnie bezpiecznemu poruszaniu się po drogach, prowadzone przez pana Marcina Cholewę,
ratownika medycznego. Można było dostrzec duże zaangażowanie dzieci, które aktywnie słuchały i
dzieliły się swoimi doświadczeniami. Na zakończenie przekazano im kamizelki odblaskowe –
praktyczny dodatek, który realnie poprawia bezpieczeństwo w codziennych sytuacjach.
  Była to inicjatywa, która nie tylko dostarczyła wiedzy, ale także wzmocniła świadomość      
i odpowiedzialność najmłodszych uczestników ruchu.

Redakcja

ZABAWA CHOINKOWA
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Ważne wydarzenia w życiu szkoły
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14/02/2026 r. - Walentynki

18/02/2026 r. – Środa popielcowa

01/03/2026 r. – Dzień Żołnierzy Wyklętych

08/03/2026 r. – Dzień Kobiet  

10/03/2026 r. - Dzień Mężczyzn

21/03/2026 r.  – Pierwszy Dzień Wiosny

26/03/2026 r. – Niedziela Palmowa

2/04 - 7/04/2026 - Przerwa świąteczna

Z  o k a z j i  D n i a  K o b i e t
ż y c z y m y  w s z y s t k i m
k o b i e t o m  m n ó s t w a

u ś m i e c h u ,  r a d o ś c i  
i  p i ę k n y c h  c h w i l .

N i e c h  W a s z e  s e r c a
z a w s z e  b ę d ą  p e ł n e

 m i ł o ś c i  i  c i e p ł a .
R e d a k c j a  G a d ż e t k i


